


Arbeitszeugnis/Verkauf

Herr Max Muster, geboren am 01.01.1980 in XXX, war vom 01.01.2011 bis 30.09.2015 als Mitarbeiter während der Spargel/ Erdbeersaison im Bereich Verkauf  in unserem Unternehmen beschäftigt.

Der Spargelhof XY ist ein seit 19XX  familiengeführtes Unternehmen in XXX., welches sich auf den Anbau von landwirtschaftlichen Erzeugnissen spezialisiert hat, wobei im Hof XY die Produkte XC zu den Kernprodukten gehören. Diese werden in der Saison von XY bis XY über XYZ Stände, Großmärkte, Hofläden vermarktet. 
Herr/Frau übernahm im Wesentlichen die folgenden Aufgaben:
· die individuelle, typgerechte Verkaufsberatung
· eigenständige Warenannahme
· eigenständige Warenpräsentation
· eigenständige Verkaufsabrechnung (Kasse)
· eigenständige Warenverteilung sowie Preisauszeichnung
· Zuordnen und Verräumen neuer Ware 
Er/Sie verfügt über ein äußerst umfassendes und hervorragendes Fachwissen, das er/Sie zur Bewältigung seiner/ihrer Aufgaben (stets) sehr/sicher und (erfolgreich) einsetzte. Herr/Frau Muster hat sich innerhalb kürzester Zeit in den ihm gestellten Aufgabenbereich eingearbeitet. Er/Sie verfolgte die vereinbarten Ziele nachhaltig und mit (höchstem) Erfolg. Er/Sie führte alle Aufgaben (stets) selbständig, äußerst sorgfältig und planvoll durchdacht aus. Auch in Situationen mit extrem hohem Kundenfluss erwies sich Herr/Frau Muster als (sehr) belastbare/r Mitarbeiter und ging jederzeit überlegt, ruhig und zielorientiert vor. Er/Sie überzeugte in seinen Tätigkeiten (stets) in qualitativer und quantitativer Hinsicht. Herr/Frau  Muster war ein/e geradliniger sowie geachteter und fürsorglicher Mitarbeiterin. Er/Sie verstand es (immer) ausgezeichnet. Sein/Ihr  Verhalten gegenüber Vorgesetzten, Kollegen und Externen war stets hervorragend. 

Herr/Frau Muster verlässt unser Unternehmen nach Ablauf der vereinbarten Frist zum Saisonenden. Wir würden uns sehr freuen, wenn er/sie sich zur bevorstehenden nächsten Saison wieder  bei uns bewerben würde.
Wir danken Herrn/Frau  Muster für seine/Ihre wertvolle Mitarbeit und bedauern es, ihn/sie als Mitarbeiter zu verlieren. Für seinen/ihren weiteren Berufs- und Lebensweg wünschen wir ihm alles Gute und auch weiterhin viel Erfolg.
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